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第４回 教育委員会会議録 

令和５年３月２９日 

１ 開 会 

 

２ 会議録署名委員の指名  ～ 髙澤委員、瓜委員 

 

３ 前回会議録の承認  ～ 山本委員、坪谷委員 承認 

 

４ 報 告 

   報告第１号 教育長報告 

 

５ 議 案 

議案第１号 事務局職員の任免について 

議案第２号 令和５年度教育施設整備に係る工事計画の策定について 

議案第３号 赤平市民プール条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

 

５ その他 

 

６ 出席教育委員 

   教 育 委 員   山 本 由美子 

   教 育 委 員   瓜   郁 夫 

   教 育 委 員   坪 谷 嗣 香 

   教 育 委 員   髙 澤   司 

   教 育 長  高 橋 雅 明 

 

７ 傍聴人を除き他に議場に出席した者 

   学 校 教 育 課 長  尾 堂 裕 之 

   社 会 教 育 課 長  梶   哲 也 

   学校教育課指導主事  松 井 正 明 

 

８ 傍聴人 ２人 

 

 

 

 

 

 

 

 

会議時間：15 時～15 時 30 分 
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教 育 長 

報告第１号 教育長報告について 

赤平市議会第１回定例会（３月７日～３月１７日）が開催されました。

一般質問につきましては，１名の議員から質問がありました（質問及び答

弁内容の概要を報告。）。 

教 育 委 員 （質問なし。） 

教 育 長 
それでは，報告を終了し議案に移ります。議案第１号事務局職員の任免

について，事務局からご説明いたします。 

学校教委課長 

議案第１号についてご説明いたします。 

令和５年４月１日付けの人事異動として，下記の者を任免したいので

これを付議するものです。 

４月１日付の人事異動につきましては係職１名のみで，学校教育課赤

平幼稚園に幼稚園教諭（新採用職員）が任命されます。 

以上，よろしくご了解くださるようお願いいたします。 

教 育 長 議案第１号については，承認することに決定してよろしいですか。 

教 育 委 員 （異議なし。） 

教 育 長 （全員異議なしということで，）議案第１号は承認といたします。 

教 育 長 
続きまして，議案第２号令和５年度教育施設整備に係る工事計画の策

定について，事務局からご説明いたします。 

学校教育課長 

議案第２号についてご説明いたします。 

令和５年度の教育施設の１件２０，０００千円以上の工事の計画につ

いて，赤平市教育委員会教育長に対する事務委任規則第１条第１項第６

号の規定により，これを付議するものです。 

学校教育課長 

今回該当する工事は，４ページ表のとおり社会教育施設整備事業です。 

５ページをお願いいたします。本工事は赤平市交流センターみらいの

改修となりますが，概要につきましては資料に記載のとおりでありまし

て，令和５年度予算額は電気設備改修４２，２３２千円，空冷パッケージ

エアコン更新３２，３５７千円、空調機更新３９，１２９千円、電気温水

器他更新３０，０２１千円、かたらいホール床改修１２，３３０千円、合

計１５６，０６９千円を予定しております。 

なお，工事発注につきましては，４件を本年５月，１件を本年７月に予

定しております。 

以上，よろしくご審議くださいますようお願いいたします。 

教 育 長 議案第２号については，承認することに決定してよろしいですか。 

教 育 委 員 （異議なし。） 

教 育 長 （全員異議なしということで，）議案第２号は承認といたします。 
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教 育 長 
続きまして，議案第３号赤平市民プール条例施行規則の一部改正につ

いて，事務局からご説明いたします。 

学校教育課長 

議案第３号についてご説明いたします。 

赤平市民プール条例施行規則の一部改正について，別紙のとおり定め

たいのでこれを付議するものです。 

改正の主な理由は，令和５年第１回教育委員会にて議決いただきまし

た，赤平市教育委員会会議傍聴人規則の一部改正と同様，入場を許さない

者に列記している「精神に障害のあると認められる者」を，不合理な制限

であるとみなし当該規定を削除するためです。 

７ページは改正規則の本文となっておりますが，８ページの新旧対照

表をお願いいたします。新旧対照表の第８条３号「精神に障害のあると認

められる者」を削除し以降の号を繰り上げるもので，附則として，この規

則は公布の日から施行するものであります。 

以上，よろしくご審議くださいますようお願いいたします。 

教 育 長 議案第３号については，承認することに決定してよろしいですか。 

教 育 委 員 （異議なし。） 

教 育 長 （全員異議なしということで，）議案第３号は承認といたします。 

教 育 長 （その他なし。）それでは、事務局から報告がございます。 

学校教委課長 

令和５年４月１日付け教職員人事異動一覧を配布。 

赤平中学校卒業生の進路について確認。 

次回の教育委員会は，令和５年４月２７日（木）の午後３時予定。 

社会教育課長 「赤平市社会教育推進計画」の概略説明。 

教 育 長 以上を持ちまして、第４回教育委員会を終了いたします。 

 

 

署名委員 

 

 

署名委員 

 

書  記  学校教育課 総務･学校教育担当主幹  

 

 

 
 


